11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.11.2018 22:40:50

dopmupoBaHus 3aKiTI09eHust Bpada: 21.11.2018 13:18:46

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/299477/answer/299572




3mpaBcTByiTe! 1A, 9TO pe3ynbraT camol MacTtypOaiuu. He orossiitTe ronoBKy, 4ToOb HE CIYYUIIOCh
ylleMJIeHus TOJIOBKHY TI0JI0BOTO YjieHa. [lealiTe BAHHOYKYM C OTBAPOM POMAIIKU. MOXKHO
3aKJIagbEIBaTh 11O KPalHIO IIJIOTh JIeBOMEKOIIb. Y, KOHeYHO, co0IofaTh M0JI0BOM MTOKOM!



